
沖野デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　33名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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週に２～３回 週に１回 それ以下 今回はじめて 無回答
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交流 入浴 生活・健康相談機能訓練・リハビリ その他 無回答
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

他のデイサービスを利用した事がございませんが、理想的な所だと考えております。今後とも宜しくお願い致します。

いつもお世話になっております。出がけは「休む」と言っておりますが、帰りは笑顔で帰って来ますので充実して過ごしているよう
です。体調面の連絡もいただき、自宅での生活の参考になり助かっております。引き続きよろしくお願いいたします。

私にとってデイサービスは色々な面で良いです。楽しく長続きができるから、あまり体にも苦になくできる所が良いです。これから
も長続きして下さい。毎回楽しくやっております。何も不満はありません。

入浴介助等、家族でなかなか出来ない事を行っていただいております。感謝しております。

今のままで充分満足です。いつも大変お世話になり感謝しています。

センターにお世話になって５年目になります。車椅子の生活で身の回りの事が出来ないのですが、コロナ禍の中親切にしていた
だきありがとうございます。災害がおきて避難指示が出た場合、車椅子での宿泊施設があれば教えていただきたいと思います。

大変良くしてもらっています。これからもよろしくお願い致します。

センターの皆さんは良くしてくださいます。体の調子も良くなってきました。

職員さん達が明るくて対応もとても良いです。母を安心して預ける事が出来ています。大変かと思いますが、これからもセンター
を今まで通りに運営して頂きたいと思います。

本人もデイサービスに行くことが生活の一部となり、寝たきりにならず良い習慣になっております。生活面、入浴、持病への対応
に感謝しております。

職員の方々の利用者に対する気配りの良さ、温かさ。そしてどの方も明るく対応して下さり、利用者の１人として感謝以外ござい
ません。これからも色々とお世話になる事が日増しに多くなる事と思いますが、どうそ宜しくお願い致します。

「料理がおいしい」と言っています。マメに連絡いただけるので助かります。

職員の方々は忙しいときでも、いつも笑顔でお世話してくださり、感謝しています。

職員の方々がとても親切で沢山声がけして下さるので、安心して利用させて頂いています。健康に関する講話や様々な日中活
動も楽しく参加させて頂いています。初めての利用で不安がありましたが、今は日常生活の一部となり、体調も良くなってきまし
た。今後も利用させて頂きますので、宜しくお願いいたします。

散髪する機会を作ってほしいと思います。

いつもお世話になっております。親身になってお世話になり感謝しております。これからもよろしくお願いします。


